



div>

Во французском городке Шатильон-сюр-Шаларонн (Chatillon sur Chalaronne) предлагаются полеты на воздушном шаре над пригородами Лиона, сообщает соб.корр. Travel.ru. В компании Air Petit Prince считают, что таким образом туристы смогут почувствовать себя Маленькими принцами.

Лион, лежащий в 35 километрах южнее точки старта, выбран для полетов не случайно. Во-первых, этот город - родина Антуана де Сент-Экзюпери, который написал книжку "Маленький принц". Во-вторых, пейзажи в этой части региона Рона-Альпы действительно очень живописны, да и сам он подходит для полетов на воздушных шарах.

Романтикам придется по душе, что полеты проходят только на рассвете и закате. Перед стартом отважных путешественников ждет инструктаж по безопасности. Тур длится 1 час и стоит 210 евро на одного взрослого, 400 евро на двоих и 150 - на детей в возрасте до 13 лет. При этом малыши ростом ниже 130 сантиметров в корзину шара не допускаются.

Организаторы также предлагают ночные полеты под звездами. Это предложение действует по выходным как минимум для двоих желающих. Тур продолжительностью полтора часа обойдется в 330 евро на человека.